ZPRAVODAJ
Jihomoravská oblastní soutěžní  komise svazu národní házené … Zámečnická 2 , 601 73 Brno

Dne 8. 4. 2010 







         Číslo 4 / 2010
1. JOSK SNH 
JOSK SNH obdržela z oddílu KNH Moravská Slavia Brno tuto informaci : „ODHLAŠUJEME DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKŮ KNH MORAVSKÁ SLAVIA BRNO ZE SOUTĚŽE JIHOMORAVSKÉHO OBLASTNÍHO PŘEBORU!“

2. STÚ JOSK SNH
A. Neschválený výsledek (utkání se hrálo včera , nedošel zápis)

Dorostenci 

428. 1. NH BRNO – Draken Brno „A“ 19 : 36  ( 12 : 17 )



B. Zveřejňujeme výklad VV SNH k soutěžnímu řádu NH na událost související s odhlášením druholigového družstva mužů TJ Sokol Ostopovice ze soutěže :

Věc: Odstoupení družstva TJ Sokol Ostopovice ze 2. ligy mužů B
Výkonný výbor SNH projednal dne 6.4.2010 odstoupení družstva TJ Sokol Ostopovice ze 2. ligy mužů B a vydal toto Usnesení:
1)
Dle znění „Soutěžního řádu“ platného od 15.7.2004 část IV. „Všeobecné povinnosti účastníků soutěží“  čl.65a je oddíl, jehož družstvo předčasně vystoupí ze soutěže (po rozlosování):
a)
povinen uhradit příslušnému řídícímu orgánu pořádkovou pokutu dle propozic soutěže

b)
u dlouhodobé soutěže je toto družstvo považováno za sestupující

c)
jeho výsledky jsou anulovány 

2)
Dle výše uvedeného SŘ  část  IV. Čl. 31 je zřejmé, že soupiska platí pro celý soutěžní ročník

3)
Dle propozic platných pro soutěžní ročník 2009/2010 je stanovena pořádková pokuta 15 000 Kč – viz oddíl C –Různé, bod  1.Postihy – odst.d)

zapsal Jiří Bláha

př. STK SNH   
C. Z důvodu odhlášení družstva starších žáků oddílu KNH Moravská Slavia Brno ze soutěže jihomoravského oblastního přeboru se výsledky tohoto družstva anulují dle SŘ článku 65/c .

D. Z důvodu odhlášení družstva starších žáků ze ze soutěže jihomoravského oblastního přeboru se trestá oddíl KNH Moravská Slavia Brno dle SŘ článku 65/a a Propozic soutěže oddílu B/6/d udělením pořádkové pokuty ve výši 3000,- Kč .

Pokutu je třeba uhradit na účet číslo 001 54 05 414/0600  -  KS  -  0379 . Variabilní symbol VS 2501000081 .
3. Ostatní

A. Připomínáme :

Prosíme zápisy z utkání , vyškrtnutí ze soupisek , hlášení výsledků a další soutěžní náležitosti spojené se soutěžemi ZHP jihomoravské oblasti a jihomoravského oblastního přeboru všech kategorií posílejte na adresu :

 Stanislav Vošický , Hrdličkova 693 , 396 01 Humpolec
 MOBIL 728725849 , telefon do zaměstnání 565451115 (6.00 - 14.00 hodin)

· zápisy z utkání zasílat 1.pracovní den po odehrání utkání na adresu :


Stanislav Vošický


Hrdličkova 693

396 01
Humpolec

· výsledky utkání je pořádající oddíl povinen hlásit telefonicky vždy v den sehrání zápasu (zápasů) do 20.00 hodin na telefonní číslo 728725849 . Je možné použít i  e-mail: vosicky.stanislav@quick.cz .

B. Rozlosování soutěží jihomoravského oblastního přeboru 2010/2011 proběhne na Valné hromadě oddílů jihomoravské oblasti v sobotu 31.7.2009 v 10.30 hodin ve sportovním areálu Drakenu Brno (KRAVÍ HORA) . Tato Valná hromada bude volební , bude se volit obsazení  JOSK SNH . Tímto žádáme oddíly (kluby) , aby jména kandidátů do JOSK SNH zasílali na adresu sekretáře JOSK SNH : Stanislav Vošický , Hrdličkova 693 , 396 01 Humpolec   ( možné poslat meilem na adresu : vosicky.stanislav@quick.cz ) .   

C. Prosíme oddíly , které mají možnost uspořádat ve sportovní hale turnaj(e) Zimního halového  poháru jm. oblasti mládeže (v soutěžním ročníku 2010/2011 budou s největší pravděpodobností opět vypsány ve všech věkových kategoriích mládeže : dorostenky , dorostenci , starší žákyně , starší žáci , mladší žákyně , mladší žáci) , aby meilem sdělili na adresu vosicky.stanislav@quick.cz , že mají zájem uspořádat turnaj(e) Zimního poháru jm oblasti v kategorii (ích) . Tyto turnaje musí být uspořádany ve sportovní hale v temínu listopad 2010 - únor 2011 . Z došlých zájemců o pořadatelství poté bude na Valné hromadě oddílů jihomoravské oblasti vybráno . 
D. Prosíme oddíly (kluby) národní házené , aby z důvodu zmapování počtů případných zájemců o získání kvalifikace III. třídy rozhodčího a III. třídy trenéra zaslali seznam zájemců z jejich oddílu (klubu) . Tento seznam pošlete prosím do konce měsíce dubna 2010 na adresu sekretáře JOSK SNH : Stanislav Vošický , Hrdličkova 693 , 396 01 Humpolec ( možné poslat meilem na adresu : vosicky.stanislav@quick.cz ) .   
Zájemci na školení trenérů III.třídy :

Jan Musil


1. NH BRNO

Mgr. Jaroslav Horák
1. NH BRNO

Zájemci na školení rozhodčích III.třídy :

Jan Musil


1. NH BRNO

Mgr. Jaroslav Horák
1. NH BRNO

Ing. Petr Bukovský
1. NH BRNO

3 děvčata z oddílu Miroslavi

E. ÚR JOSK SNH tímto žádá ligové rozhodčí (absolvující seminář ligových rozhodčích), aby přenášeli poznatky získané na Semináři ligových rozhodčích ve svém oddíle (klubu) národní házené i ostatním v jihomoravské oblasti .
F. Před začátkem jarní části soutěží připomínáme , že rozhodčím se vyplácí :

Oblastní soutěže dospělých    200,- Kč + 50,-  Kč paušál
Oblastní soutěže dorostu        150,- Kč + 50,- Kč paušál
Oblastní soutěže žactva          100,- Kč + 50,- Kč paušál

Při oblastních turnajích :
Žactvo  2,- Kč za minutu + 100,- Kč paušál (pokud rozhodčí odpíská 50 minut a více)
Dorost   2,50 Kč za minutu + 100,- Kč paušál (pokud rozhodčí odpíská 50 minut a více)
Dospělý 3,30 Kč za minutu + 100,- Kč paušál (pokud rozhodčí odpíská 50 minut a více)

Cestovné se proplácí veřejný dopravní prostředek dle cestovního dokladu , při použití osobního auta 3,- Kč/km .

Stravné a poštovné se rozhodčímu nevyplácí , místo toho dostává paušál . Paušál náleží i rozhodčímu , který píská v místě bydliště .
Zapsal : Stanislav Vošický



   Vladimír Palarčík 


               STÚ JOSK SNH Brno                                        Předseda JOSK SNH Brno
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