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Celostátní soustředění žactva - VTM 2018 - proběhne v termínu od 30.6. do 8.7.2018 v Novém Městě nad Metují.

Vážení sportovní přátelé, funkcionáři, trenéři, rodiče, hráčky a hráči národní házené,

tak jako každým rokem, uspořádá i v roce 2018 Komise mládeže ve spolupráci s občanským sdružením SK Krčín celostátní soustředění žactva, a to v jednom termínu pro starší žactvo, mladší žactvo i minižactvo.

38. ročník tohoto soustředění proběhne v termínu 30. 6. – 8. 7. 2018 v Novém Městě nad Metují.
Věková hranice je 7–15 let (včetně), výjimečně je možná účast dítěte o jeden rok mladšího či staršího než je uvedený limit (z důvodu kamarádství v oddíle, v případě sourozenců a podobně).

Na toto soustředění jsou každoročně vybírání zkušení a úspěšní trenéři mládeže (pochopitelně s potřebnou kvalifikací) ze všech koutů České republiky, kde se národní házená hraje.

Cena soustředění je stanovena na 3.000,– Kč za celé soustředění (pakliže se někomu z rodičů povede sehnat sponzora na toto soustředění, tak jeho dítěti se sníží částka o 25% ze sponzorského příspěvku)
V ceně soustředění jsou zahrnuty veškeré náklady – doprava (přepravci z jednotlivých míst budou určeni až podle zájmů dětí), strava (5× denně + stálý pitný režim), ubytování (bude v tělocvičnách školy ve vlastních spacích pytlích), nájmy za sportoviště, ceny za soutěže a všechny další výdaje se soustředěním spojené.

Vyplněné přihlášky zasílejte e-mailem co nejdříve, nejpozději pak do konce března 2018 na adresu alexandrasvobodova68@gmail.com. Přihláška ke stažení ZDE
Následně do konce dubna obdrží rodiče přihlášených dětí prostřednictvím e-mailu či trenérů potřebné materiály a podrobnější informace.

Případné dotazy zodpoví a bližší info poskytne hlavní vedoucí VTM pan Ctirad Štěpánek (e-mail stepanek.c@tiscali.cz).

